



Vasútegészségügyi  
Nonprofit Közhasznú Kft.

VE/296/2020.

12/2020. számú Ügyvezetői Körlevél  
Tájékoztató KATA hatálya alá tartozó KÖZREMŰKÖDŐKNEK

A korábban kiadott 11/2020. számú Ügyvezetői Körlevélben

[https://intranet.vasuteu.hu/hu/Aktualis/KATA\\_tajekoztato](https://intranet.vasuteu.hu/hu/Aktualis/KATA_tajekoztato)

az alábbi szövegrész található:

„Az adó alapjának meghatározása során *nem kell számításba venni* azt az összeget, amelyet a kifizető az Egészségbiztosítási Alapból származó finanszírozásként juttat az egészségügyi szolgáltató kisadózó vállalkozásnak (az orvosok Vasútegészségügyi NK Kft-től kapott bevétele).”

A Pénzügyminisztérium Jövedelemadók és Járulékok Főosztálya egy megkeresés kapcsán az alábbi állásfoglalást adta ki a NEAK finanszírozott egészségügyi szolgáltatóval (Vasútegészségügyi NK Kft.) közreműködői szerződéses jogviszonyban álló közreműködő kisadózó vállalkozások 2021. január 1-én hatályba lépő új rendelkezésekkel kapcsolatban:

„Amennyiben az Egészségbiztosítási Alapból származó finanszírozást nem közvetlenül a kisadózó vállalkozás kapja meg, hanem egy nem kisadózó jogállású szervezet (esetünkben a finanszírozást a Társaságunk kapja), a mentesség a hárommillió forint értékhatár vonatkozásában nem áll fenn.”

Lefordítva a NEAK finanszírozást a Társaság kapja, és bevételként juttatja tovább a KATA-s vállalkozásnak, amelyre a mentesség már nem áll fenn. A mentesség csak a NEAK-kal direkt kapcsolatban KATA-s vállalkozásokra terjed ki (pl. KATA-s házi orvos).

A közreműködő szervezetet tehát (esetünkben a Vasútegészségügyi NK Kft-t) 40 %-os mértékű adófizetési kötelezettség terheli, ha egy éven belül a kisadózó vállalkozásnak 3 millió forintot meghaladó összegű bevételt juttat.

Mivel Társaságunk nem óhajtja ezt a büntető jellegű adót kifizetni, ezért a következő hónapokban – természetesen egyeztetve a Tisztelt Kollégákkal – fokozatosan felmondja ezeket a szerződéseket, mielőtt még a 3 millió forintos határt elérné a kifizetés.

Kérem a Tisztelt Kollégákat, eszerint gondolják végig, milyen jogviszonyban óhajtanak a későbbiekben partnereink maradni.

Budapest, 2020. december 23.

Dr. Pásztélyi Zsolt  
ügyvezető

